
Складання та подання державної статистичної звітності 
за формою №3-борг (місячна) 

Організація подання державної статистичної звітності 

не пізніше 7 числа 
кожного місяця

Спосіб та терміни подання звітності

Інтернет–нарада

Звітність подають

Юридичні особи за переліком, 
визначеним Держстатом

Форма звітності

Форма №3-борг (місячна) «Звіт 
про заборгованість з оплати 
праці», затверджена наказом 
Держстату
від 23.06.2022 №195                
(зі змінами, внесеними наказом 
Держстату від 10.11.2022 №279)

При заповненні керуватись

Роз'ясненнями щодо заповнення 
форми від 01.08.2022

З 1 січня 2023 року звітність 
подається виключно в 
електронній формі
у тому числі за допомогою 
безкоштовного онлайн-сервісу
«КАБІНЕТ  РЕСПОНДЕНТА» 
https://statzvit.ukrstat.gov.ua

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/
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Методологічні особливості заповнення звіту
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Новий бланк форми, 
порівняно з попереднім, 

зазнав деяких змін, 
зокрема:

 Для відправлення звіту з відсутніми даними (нульового звіту) необхідно
заповнити поле «У випадку відсутності даних необхідно поставити у
прямокутнику позначку – V» та обрати причину подання звіту з відсутніми
даними зі списку:

Відсутнє явище, яке спостерігається42

Обсяги заборгованості з оплати праці на підприємстві (установі, організації):

 Змінено: показник ряд. 2040 «Сума заборгованості з оплати перших 
п’яти днів тимчасової непрацездатності за рахунок коштів роботодавця» 

Не є заборгованістю з виплати заробітної плати не виплачені
до кінця місяця суми по розрахунках з оплати праці та суми
невиплаченої допомоги з тимчасової втрати працездатності,
якщо строк здійснення таких розрахунків на підприємстві
встановлено у тому самому місяці, за який проведені
нарахування.

!

У рядках 2010, 2020 та
2050 міститься інформація
щодо невиплаченої суми
нарахованої заробітної плати.

У рядку 2030 – дані щодо
кількості працівників, яким
своєчасно не виплачено
заробітну плату.

У рядку 2040 – інформація щодо
заборгованості за рахунок коштів
роботодавця з оплати перших п’яти
днів тимчасової непрацездатності
внаслідок захворювання або
травми, не пов’язаної з нещасним
випадком на виробництві.
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Консультаційна підтримка 
з питань подання звітності 

067–814 83 85
(0412) 47–17–61
(0412) 47–34–11 
(0412) 47–33–70

Приєднуйтесь до вайбер-спільноти:

«Житомирстат респондентам» 

Бланки форм державних статистичних спостережень та роз’яснення
щодо їх заповнення на вебсайті ГУС

Альбом форм 
державних статистичних 
спостережень на 2023 рік 

Ринок праці
Оплата праці та 
соціально-трудові 
відносини

Ви можете задати питання щодо державної статистичної звітності, скориставшись кнопкою
«Ваше запитання», яка розміщена у кінці розділу «Матеріали нарад для ознайомлення».

Дякуємо за увагу!

 Головне управління статистики у Житомирській області, 2023

Інтернет–нарада


